

## Nuestro derecho a que se trate a España como país neutral

La política exterior de un país ha de traducirse necesariamente en una serie de hechos que tengan una relación lógica con los puntos de vista que se sustentan en la polémica verbal.

La opinión pública española, ante estos acontecimientos, reacciona de la única manera posible: con sorpresa, primero; con indignación, después. Los argumentos empleados por la Prensa inglesa son rebatidos, clara, pero muy mesuradamente, por la Prensa y "radio" españolas. Se demuestra hasta la saciedad que no solamente la neutralidad de España es inatacable en los puntos que esgrime Inglaterra, sino que toda la línea política exterior seguida por España responde a las exigencias de una estricta y voluntaria conducta de neutralidad. Tanto es así, que una vez terminada la violenta campaña de la Prensa británica, y conocida en el mundo la actitud unánime de dignidad del pueblo español en relación con los acontecimientos, el propio Mr. Eden, jefe del Foreign Office, ha declarado en la Cámara de los Comunes que "España no sólo no entró en la guerra, sino que además ha vuelto a la política de neutralidad, mediante la cual puede buscarse el acercamiento efectivo de los dos países".

¿Por qué, entonces — preguntamos nosotros ahora —, se mantienen las "sanciones" contra España? La opinión española, el pueblo español, no entiende las sutilezas diplomáticas o comerciales. Si ha sido demostrada la línea auténtica

de la conducta española con las naturales consecuencias históricas de neutralidad; si han cesado las campañas de confusión; si el propio Mr. Eden reconoce cómo se han desenvuelto las relaciones de Inglaterra con España hacia una debida inteligencia en el campo de la neutralidad, sólo cabe una pregunta, que diariamente se hace cada español: ¿por qué no está resuelta una cuestión comercial cuya tramitación está mutuamente aprobada desde hace meses y en la cual cumple España correctamente?

Es necesario y urgente que el pueblo español, cuya conciencia nacional está tensa y serena, se explique con naturalidad los acontecimientos actuales: o se suspende la restricción impuesta a su comercio exterior, y se le da trato de país neutral de acuerdo también con su actitud de neutralidad voluntaria — manteniendo el equilibrio sentimental en el punto de corrección respecto a los beligerantes y se tiene en la debida estima su soberanía —, o, por el contrario, se revela un decidido propósito por parte de los aliados, de cerrar económicamente a España con una medida hostil y perjudicial a los intereses de todos los españoles, actualmente vinculados a la necesaria reconstrucción nacional. En el primer caso, nuestra neutralidad sería respetada y la actitud política y psicológica de los españoles encontraría razón en conservarla exactamente con su servicio personal. En el segundo caso, nuestra neutralidad no sería reconocida ni respetada y el país — que no entiende de compromisos unilaterales — se vería movido por todos los vientos de la agitación de las filias y de las fobias con las graves consecuencias a que ello puede conducir.

De "A B C" de Madrid.



Con las caras protegidas con mosquitos, estos dos soldados avanzan, con precaución, por la jungla.

## Contra submarinos alemanes que pababan del Atlántico al Mediterráneo

Comunicado del Almirante y del Ministerio de Marina de S. M. que opera de acuerdo con aviones del tipo costero que tienen su base en Gibraltar interceptaron en este Estrecho tres submarinos alemanes que pertenecían a una flotilla de otros varios que intentaban pasar desde el Atlántico al Mediterráneo, aprovechando un período sin luna. En el curso de los combates que desarrollaron, con intermitencias, durante once días con noches, varios submarinos alemanes fueron averiados. En dos ocasiones tres grandes convoyes aliados pasaron, durante la noche, el Estrecho de Gibraltar, sin incidentes, a las que se añadieron operaciones de los submarinos fueron descubiertos poco después de haber pasado por un aparato "Leigh-Oliver" moderno de cazasubmarinos del tipo costero, provisto de un potente reflector.

El comunicado añade: "Durante la batalla entre los submarinos y las piezas antiáreas de los aviones, se lanzaban explosivos, una llamada de más de setenta metros brotó un sumergible, que comenzó a hundirse. Cuarenta y dos de sus naufragos fueron salvados. Los otros dos submarinos fueron descubiertos, un destructor británico atacó a dos submarinos alemanes con car-

gas de profundidad, pero no pudo comprobar los resultados. Posteriormente otro "Leigh-Oliver" atacó a un submarino que se encontraba en la superficie, y lo vio sumergirse, según parecía, después de haber sufrido averías.

Al día siguiente otro avión de igual modelo descubrió a un submarino alemán en la superficie y lo atacó, mientras que un destructor británico acudía rápidamente a colaborar con él en la operación. El destructor lanzó varias granadas de profundidad, que no dieron resultado decisivo. Poco después un vapor armado descubrió al submarino cerca de un convoy que atravesaba el Estrecho y lo atacó con granadas. El sumergible comenzó a hundirse lentamente, con su torreta desmontada y el cañón de proa desmontado. El vapor atacó con todas sus piezas y alcanzó de lleno la torreta y el casco del sumergible. Una vez sumergido éste, arrojó cargas de profundidad. No se estableció ningún otro contacto.

Más tarde, durante la misma noche y casi en el mismo lugar, un destructor descubrió otro submarino, lo atacó y lo alcanzó rápidamente. La tripulación de éste se arrojó al mar y la unidad se fue desmenuzando. Fueron recogidos 18 naufragos. Las operaciones continuaron y otros dos submarinos alemanes fueron atacados, y de nuevo recogidos supervivientes.

## Audiencia militar y civil de S. E. el Jefe de Estado Generalísimo de los Ejércitos

Madrid. — S. E. el Jefe de Estado y Generalísimo Franco ha recibido, en el Palacio del Pardo, a las siguientes personas en audiencia militar:

Don Fernando Barrón Ortiz, General Subsecretario del Ejército; don Angel de Diego Gómez, Jefe de los Servicios de Intendencia del Ejército; don Francisco Iturzaeta González, General-Jefe de la Agrupación Especial de Costas de Carlagueña; don José Mesa Aymal, Consejero del Supremo de Justicia Militar; don Genaro Uriarte Arriola, General-Jefe de la 52 División; don Ramón Muche Solare, Director del Colegio de Huérfanos de la Armada; don José Candela Leiro, Jefe de los Servicios de Sanidad del Ejército de Marruecos; don Luis Alonso Orduña, Coronel de la Dirección General de Reclutamiento Personal del Ministerio del Ejército; don José Alvarez Entrena, Coronel-Jefe del Regimiento de Infantería de León núm. 38; don José Senante Cella, Coronel-Jefe del Regimiento de Artillería núm. 61; don Ricardo Villalba Rubio, Coronel Director de la Escuela Central de Educación Física; don José Aranza Conrado, Coronel-Jefe del Regimiento de

Infantería núm. 17; don Anibal Pérez Sevilla, Coronel-Jefe del Regimiento de Infantería número 87; don Hermenegildo Tomás Cabrera, Coronel-Jefe del Regimiento de Artillería número 29; don José López Tienda, Coronel-Director del Taller Centro Electrotécnico de Ingenieros; don Gerardo Fernández Pérez, Teniente Coronel-Jefe del Regimiento núm. 21 de cazas, comandante de Infantería honorífico.

En audiencia civil han sido recibidos por S. E. don Serafín de la Concha, don José Moreno Torres, Director General de Regiones Devastadas y Reparaciones; don Carlos Jiménez Díaz, el marqués de Palmereola, abogado fiscal del Tribunal Supremo; don Blas Sierra, Fiscal Superior de la Vivienda; don Manuel Plaza Navarro, Magistrado del Tribunal Supremo; don Eduardo Alfonso, Presidente del Consejo de Administración de la R.E.N.F.E.; una comisión del Ayuntamiento de Mérida; don Ramón de Caso Suárez, con una comisión de la agrupación de construcciones de Obras Públicas; el Marqués de Mazas; don Joaquín Valdés y don Fernando de Soto Oriol.

## El Montepío de Toreros

**BENEFICIOSAS MEDIDAS. — SE CREAN PENSIONES DE VEJEZ, ORFANDAD Y VIUDEDAD**

Madrid. — El Montepío de Toreros y la Asociación de Beneficencia de Auxilio Mutuo de Toreros, ha enviado un comunicado general a los periódicos que dice:

"El Boletín Oficial del Estado del día 14 publicó un Orden del Ministerio de Trabajo, por la que se concede a los Montepíos de Toreros, el uno y medio por ciento de los honorarios de los toreros, del importe de los toros que se lidien y de la recaudación que se obtenga por venta de billetes en espectáculos taurinos, no festivos, que se celebren en plazas de toros de planta, deducido el importe de los impuestos y una aportación de 25 pesetas por cada matador que actúe en plazas no permanentes y quinientas por cada festival.

Con tales ingresos, más los recursos de que viene disponiendo el Montepío, deberá atender a los tratamientos médicos, quirúrgicos de las heridas y lesiones sufridas en el rudo y operaciones de cualquier naturaleza que sea preciso practicar a los profesionales a asistencia médico-farmacéutica y al seguro de enfermedad y acumular 40, 30, 20 y 15 pesetas diarias, según los casos a los auxilios y de diez pesetas como mínimo a las pensiones de invalidez a los que quedan inútiles para el ejercicio de sus profesiones. Se establecerán también pensiones de vejez, orfandad, viudedad y se aumentará hasta cinco mil pesetas los socorros de invalidez y fallecimiento.

El expresado precepto viene a completar la obra creada en 1909 por Ricardo Torres "Bombita". Con esto se evita al Montepío se tenga que estar pendiente de la celebración de su corrida a expensas de la cual — que en muchas ocasiones no ha rendido sino escasos beneficios — atendía únicamente a los que no consiguen fama y fortuna, que son los más; en lo sucesivo se tendrán corridas de toros, novillos o festivales, pasando a su beneficio únicamente los ingresos.

Los ingresos que ahora se le facilitan son suficientes para atender los servicios y mejoras establecidas, en cuyo único caso se requerirá una vez al año la colaboración desinteresada de los que tienen la suerte de ocupar los puestos destacados en el torero y la cesión de la plaza por parte de las empresas y de las reses por los ganaderos".

## Nuevas monedas de 250 una peseta y cincuenta céntimos

**CARACTERÍSTICAS Y CANTIDADES QUE SE ACUARAN**

Madrid. — En virtud de la autorización al ministro de Hacienda para acuñar y poner en circulación moneda de 250 pesetas, una peseta y cincuenta céntimos en bronce de aluminio, muy en breve se llevará a cabo esta acuñación, cuyas características son: una aleación de cobre y aluminio con 900 milésimas del primer metal y tolerancia máxima de tres por mil. La pieza de 250 pesetas pesará cinco gramos; tres gramos, cinco decigramos la de una peseta y dos gramos quinientos centigramos la de cincuenta céntimos. La forma de estas monedas será redonda con cañón estriado y su diámetro de 24 milímetros las primeras, 21 las de peseta y 19 las de cincuenta céntimos. En el anverso llevará la leyenda "España 1944" juntamente con el escudo nacional, y en el reverso la inscripción 250 pesetas, 1 y 050 pesetas respectivamente.

Se acuñarán hasta un total de 125 millones de pesetas para las monedas de 250, 450 para las de una y 25 para las de cincuenta céntimos.

## Aparatos extranjeros arrojaron bombas sobre Suecia

**ES EL PRIMER BOMBARDEO EN LA HISTORIA DE ESTOCOLMO**

Estocolmo. — La radio sueca ha difundido el siguiente comunicado:

"Un reducido número de aviones extranjeros, procedentes del Este, volaron anoche sobre Estocolmo y Slasangan; fué dada la señal de alarma en la capital.

Al parecer han sido arrojadas bombas sobre Aamby y Aarst. Uno de los aviones fué visto por última vez perdiendo altura envuelto en llamas. También cayeron bombas en Straenganes.

**PARCE QUE LOS APARATOS ERAN RUSOS. — RESULTARON HERIDOS DOS SOLDADOS Y DAÑADOS EDIFICIOS DE ESTOCOLMO**

Estocolmo. — Las bombas que cayeron anoche en la región de Estocolmo son las primeras en la historia de la capital sueca y causaron daños principalmente en el barrio residencial de Soedertulje, destruyeron parte de un teatro al aire libre. No hubo víctimas.

También han caído bombas en la estación de Soedertulje, en las afueras de Estocolmo, en Santsjoe Jaerla, distante varios kms. de la capital.

La Agencia Oficiosa sueca dice:

"Aviones extranjeros arrojaron anoche bombas sobre el suroeste de Estocolmo.

En Etrenganes han caído dos bombas incendiarias y tres explosivas, encontrándose fragmentos de las mismas con inscripciones en lengua rusa.

Resultaron heridos dos soldados.

En Estocolmo no hubo víctimas ni heridos.

También han caído bombas en el archipiélago de Estocolmo.

## Excisiones entre los partidarios de Tito

Zagreb. — Según informaciones recibidas en esta capital, se han producido excisiones entre los partidarios de Tito, habiendo sido ejecutados con este motivo el general Sava Orewitch y el Dr. Hima Milockevitch.

## Una carta de Stalin a Roosevelt

Washington. — Durante la visita que efectuó ayer a la Casa Blanca el embajador soviético Gromyko entregó al Presidente una carta de Stalin, según ha revelado el propio Roosevelt, quien se negó a facilitar detalles acerca del contenido de la misiva.

## La prensa belga satisfecha de León Degrelle y de la Legión valona

Bruselas. — La nota dominante en la prensa belga de hoy es la heroica participación de la brigada de asalto de las SS "Valona" en la lucha por la liberación de las unidades alemanas cercadas al oeste de Cherkasy.

Los diarios expresan el orgullo del país por la actuación de sus representantes en el frente del Este y destacan la concesión de la Cruz de Caballero de la Cruz de Hierro a León Degrelle, cuyas insignias le fueron impuestas por el Führer alemán en persona.

## Un símbolo sobre nuestra neutralidad

Este tiempo español es netamente falangista. Pero no sólo por la denominación que a nosotros convenga, por lo que pongamos en ella de desamor o simpatía, sino por el índice exacto de realizaciones que con la impronta de nuestro quehacer revolucionario España conoce paso a paso, y el mundo, de uno y otro lado de la llamada bélica, subraya con más o menos acierto. Es verdad que la visión próxima disminuye para nosotros la importancia de lo logrado, y que, cuando a diario comprobamos las obras plasmadas en la realidad conseguida, tan solo nos cautivan un instante porque la magnitud de los problemas que asaltan la atención del hombre de nuestros días no dejan hueco para una reacción sobre la propia obra. Y a este vivir agitado del tiempo moderno se suman los cien ecos distintos de nuestra casa que han de ser escuchados, más las otras llamadas de parte y parte que en el exterior decoran el nombre de España con la verdad o con la ignorancia más completa sobre nuestra vida, cuando no con un burdo propósito. Sólo tenemos, tras la victoria conseguida en nuestra guerra, cinco años no cumplidos todavía, de los cuales bien vale recordar el período inmediatamente posterior a ella, que nos trajo no ya la limpia escasez, sino el hambre y hasta una estrechez dolorosa. Nuestra guerra terminó cuando ya el horizonte dibujaba la cierta amenaza del próximo y gravísimo conflicto mundial, y la tierra española desnuda y herida, cuando más precisaba un horizonte sin nubes, se ve aislada y ha de conscribirse exclusivamente a servir de sus propósitos insuficientes medios.

Toda esta época, ya superada, lleva un símbolo y una vo-

## Roosevelt ha opuesto de nuevo su veto a una ley votada por el Congreso

Washington. — Roosevelt ha puesto su veto al proyecto de ley que preveía nuevos impuestos por valor de tres mil trescientos millones de dólares. En el mensaje dirigido al Congreso, redactado en términos enérgicos, el Presidente calificó el proyecto de ley como totalmente ineficaz y declaró que los nuevos impuestos no constituyen un socorro para los necesitados, sino para los avaros.

Esta es la segunda vez en pocos días que Roosevelt opone su veto a un proyecto de ley aprobado por el Congreso.

## La prensa belga satisfecha de León Degrelle y de la Legión valona

Bruselas. — La nota dominante en la prensa belga de hoy es la heroica participación de la brigada de asalto de las SS "Valona" en la lucha por la liberación de las unidades alemanas cercadas al oeste de Cherkasy.

Los diarios expresan el orgullo del país por la actuación de sus representantes en el frente del Este y destacan la concesión de la Cruz de Caballero de la Cruz de Hierro a León Degrelle, cuyas insignias le fueron impuestas por el Führer alemán en persona.



Para demostrar la anchura de este cañón, emplazado en una fortificación de la costa atlántica, un soldado alemán se introduce en la boca del mismo

luntad. Y un hombre que conduce sin vacilaciones. Ni el símbolo ni la voluntad son otros que los de la Falange. El hombre fué, es y será Franco. Pero conviene ahora, porque pecamos de olvidadizos, recordar la pasada con cuánto desconocimiento y hasta necesidad se achacaba a la Falange la plena responsabilidad de nuestra escasez y nuestro dolor.

La Falange, aun no siendo culpable, aceptado para sí el cargo y el reproche, y en silencio, como en el más heroico tiempo de su comienzo, se afanaba en proyectar y construir el bien común, en tanto otros escogían el fácil y cómodo camino de la maldad. La época difícil sería superada si nos afanábamos en el cumplimiento de la consigna, y entonces podríamos pensar en trazarnos un rumbo y adoptar una firmeza una postura, la más acorde siempre con el interés nacional. De esta forma, frente a lo que contendía recién nacida, la Falange apretaba su sacrificio y su silencio para conseguir que la voluntad nacional fuese una, sólida y firme, sin posibles quebraduras en el andar señalado.

Las distintas circunstancias por las cuales atraviesa esa lucha gigantesca han venido a fortalecer nuestra postura actual. Fuimos neutrales porque así lo quisieron Franco y su Falange en el más abnegado servicio a la Patria; ahora seguimos incommovibles en nuestra neutralidad. Y cuando los chispazos ajenos pretenden zaherir nuestra ruta, la sobria respuesta que se les ofrece es la más clara, concisa y unánime prueba, que sirve a quienes quisieran torcer nuestra andadura, para mostrarles que España sabe reaccionar noble y serena cuando se le nombra o se le hiera. Ahora frente a estos hechos, España sabe que la clave de nuestra neutralidad no es un azar ni una situación que hayamos escogido a ciegas. Están aniquilados todos los aspectos que a nuestro propósito convienen, mirándonos en esa tremenda lucha que destruye a la Humanidad. Ya es conocida en principio nuestra posición frente a uno de esos problemas exteriores: el comunismo. Una vez más conviene reiterar el propósito, porque no huelgan las palabras que afirman si ellas crean y expresan un sentir común. El Movimiento se inició para liberar al suelo nacional del comunismo y de todas sus hijuelas vergonzantes que en su derredor quemaban el incienso de una servil cobardía, fomentada por las sociedades secretas. Somos, pues, deliberadamente y con reiteración, anticomunistas. Nuestra fuerza toda, toda nuestra cohesión espiritual y material está firmemente galvanizada para librarnos en el futuro de esta lacra a la que, rotundamente negamos cuartel y servidumbre. La Falange sólo sirve a España, exalta a España, engrandece a España.

Con esta norma que Franco señala y a la que la voluntad unánime del país se solidariza, nuestra neutralidad actual ni es fingida por la hipocresía ni atormentada por el temor. Tenemos todo lo que puede necesitarse en valores humanos de equilibrio y cohesión, para imponer en el rudo hispano esta norma y exigir, más allá de las fronteras, el respeto sin mengua para nuestras cosas.

Nada hay que nos obligue a cambiar de rumbo. Ayer fué esta la posición falangista, cuando sentíamos la escasez, la penuria y el sufrimiento. Para nosotros fué dicha la frase "queremos la dificultad antes del triunfo, en el triunfo y después del triunfo". Pues todavía está viva y cálida en el oído y en el corazón. Ahora España goza de un bienestar que no redime de aquel tiempo pasado. Pero es que el ayer y el hoy se conjugan con un solo símbolo de libertad y de grandiosidad: el que lleva Franco, nuestro Caudillo, sobre el corazón, con cinco flechas blancas que quieren dispararse al cielo, como el grito juvenil, por la unidad española, la justicia plena y la unanimidad sin fisuras en la expresión de nuestro claro deber falangista, que ha sabido dar a la Patria esta neutralidad vigilante, pero tranquila, que hoy gozamos todos los españoles.

El falangismo sirve, pues, para la guerra y para la paz; para el combate y la reconstrucción. Nada aconseja corregir una trayectoria que tiene virtualidad y soluciones para enfrentarse con todos los problemas; en continuar por el camino, con fe y firmeza, está la salvación; fuera sólo hay confusión o ingenuidad, caos o malicia; en suma, tristes destinos como el de Kerensky y sus imitadores.

(De "Ya").





**PARTES OFICIALES**

**CARONEO A TRAVES DEL CANAL DE LA MANCHA.** -- COMBATE NAVAL EN EL LITORAL INGLES ENTRE LANCHAS RAPIDAS. -- LOS ALEMANES EVACUAN KRIVOI-ROG. -- BOMBARDEO DE ALEMANIA Y DE BOHEMIA Y MORAVIA. -- DURANTE EL CUAL LAS DEFENSAS ALEMANAS DERRIBAN CIENTO DIEZ Y NUEVE AVIATOS. -- ATAQUE CONTRA LA REGION LONDINENSE. -- LAS FUERZAS AEREAS NORTEAMERICANAS DESTRUYEN 133 CAZAS ALEMANES

**COMUNICADOS ALIADOS**

Cuartel avanzado de las fuerzas aliadas del Mediterráneo. -- Parte oficial del día de hoy: TIERRA. -- Las tropas del Ejército que combaten en la cabeza de puente de Anzio han rechazado dos ataques locales del enemigo.

Formaciones de fortalezas volantes y "Liberator" con escolta atacaron ayer las fábricas de aviones de Regensburg. También atacaron el aeródromo de Zagreb y los puertos de Zara y Sibeniak. Bombardeos medios efectuaron incursiones contra las comunicaciones ferroviarias de Foligno, Alsina y Montalvo de Castro.

Nuestros cazas y cazabombarderos desplegaron mucha actividad sobre la región de la cabeza de puente atacando continuamente las concentraciones de tropas, los emplazamientos de artillería y las facilidades de transporte del enemigo. El enemigo perdió ayer 50 aparatos.

15 aviones aliados no han regresado. La aviación aliada realizó mil seiscientos vuelos durante el día de ayer. El enemigo efectuó unas 130 incursiones contra la cabeza de puente.

Cuartel aliado de África del Norte. Durante la incursión aérea de ayer contra Regensburg fueron destruidos cuarenta cazas alemanes y dieciocho más probablemente destruidos. Sobre la región de la cabeza de puente de Nettuno los alemanes perdieron diez cazas.

Londres. -- Diez aviones alemanes fueron destruidos anoche sobre la Gran Bretaña, anuncia el Ministerio del Aire.

Berlín. -- Desde las cuatro y treinta hasta las cinco y diez de la madrugada se han librado duelos intensos entre las baterías costeras alemanas e inglesas a través del Canal de la Mancha.

Berlín. -- Lanchas rápidas británicas y alemanas entablaron un corto e intenso combate esta mañana frente al litoral inglés. Las unidades germanas no sufrieron pérdidas.

Londres. -- Oficialmente se anuncia que aviones "Mosquito" atacaron ayer, sin sufrir pérdidas, al este y suroeste de Alemania.

Londres. -- El cuartel general norteamericano en Europa comunica: Las fuerzas aéreas norteamericanas han destruido 133 cazas alemanes en el curso de las batallas libradas ayer, día 22, durante las operaciones combinadas del octavo y quince aviones de combate.

Londres. -- Siete bombarderos pesados y dos cazas del 15 ejército aéreo norteamericano no han regresado de los ataques combinados efectuados ayer por las aviaciones aliadas contra Alemania.

Nueva Delhi. -- Comunicado del sureste asiático. En el frente de Arakan nuestras tropas están arrebatoando la iniciativa al enemigo y nuestra artillería bombardeó los restos de las columnas japonesas que intentan retirarse al este, después de su fracasado intento de penetrar en nuestras líneas de los alrededores de la carretera de Bailli.

En el paso de Ngyedisk ha sido conquistada una posición enemiga al este de la punta oriental del paso. Al este del río Kalapanzin

**Discurso de Eden en la Cámara de los Comunes**

Londres. -- El Ministro de Negocios Extranjeros de la Gran Bretaña, Eden, ha pronunciado un discurso, en la Cámara de los Comunes acerca de la guerra.

(Las deficientes condiciones de recepción del servicio han impedido captar la primera parte del discurso).

Eden dijo que a su juicio Alemania no puede tener derecho a reivindicar los beneficios de la carta del Atlántico en forma que impida a las potencias victoriosas efectuar arreglos territoriales en su detrimento. El arreglo de la paz, después que finalice el actual conflicto --añadió-- depende de la comprensión estrecha e íntima de las naciones aliadas. Si podemos llegar a esta inteligencia todos nuestros problemas, por difíciles que sean, podrán ser resueltos. Si no la conseguimos no hay a mi juicio ninguna esperanza de paz duradera.

Por nuestra parte no pensamos retirarnos en forma cualquiera de semi-aislamiento.

La finalidad de las conferencias de Moscú y Teherán ha sido conseguir esta comprensión, de la fundación de una política común, pero es preciso comparar la situación antes y después de las conferencias.

Uno de los resultados de las conferencias ha sido la creación de la comisión consultiva de Londres.

Hay muchas dificultades --dice a continuación-- incluso para llegar a unas bases generales de inteligencia y son aun mayores cuando se trata de interpretar la política extranjera de una manera paralela y cuando las potencias aliadas están separadas por miles de kilómetros.

Lo que ha facilitado la tarea es que todas tienen fundamental interés en que se garantice una paz duradera, una vez terminado el conflicto. Dijo que ni en Teherán ni en Moscú se han concertado esferas de influencia de ninguna clase ni se nos ha pedido asistamos a cualesquiera de esas esferas de influencia.

No hemos aceptado ninguna barrera ni se nos ha pedido que la aceptemos.

Habia de la operación de la cabeza de puente de Anzio y dijo que ofrecen la ventaja de mostrar la forma de hacer la guerra anfibia.

En cuanto al Comité Nacional de Liberación afirmó que cumple su cometido en el Norte de África, aumentando su radio de acción y acrecentando su autoridad.

Cuando Europa haya recobrado su libertad, Francia tendrá que desempeñar un papel importante. Terminó diciendo que el Gabinete ha sentido estas tres reglas: Primero: prestar toda la ayuda posible a los elementos de todos los países que hacen que la resistencia del enemigo disminuya. Segundo: declarar, sin equívocos que en la medida que podamos ejercer cualquier autoridad, esta se empleará en asegurar la libertad de esos países para escoger sus propios gobiernos cuando sean liberados; y Tercero: obrar en estrecho acuerdo con nuestros aliados.

Estos principios serán aplicados con la mayor imparcialidad posible.

**Del Boletín Oficial del Estado**

Madrid. -- El Boletín Oficial del Estado publicará mañana entre otros, las siguientes disposiciones: Secretaría General del Movimiento: Decretos reformando el Servicio Social de la Mujer y creando el Consejo Económico Sindical.

**Presidencia de los Cortes Españolas.** -- Disponiendo la inclusión en la lista de procuradores de don Agustín Sandoval Panaschi, por haber sido designado alcalde presidente del Ayuntamiento de Zaragoza.

**Presidencia del Gobierno.** -- Ordenes disponiendo la implantación en todo el Territorio de Ibi de los impuestos denominados Contribución Territorial y Rústica, Contribución Industrial, de Comercio y profesiones e impuestos sobre tarjetas de identidad personal; se establece el arbitrio sobre mercados rurales.

Se concede preferencia absoluta a la pronta terminación del buque tanque "Campeón".

**Gobernación.** -- Se previene la organización de un Cuerpo General Administrativo de oficiales y auxiliares de Diputaciones provinciales.

**Ejército.** -- Orden ampliando la del 4 de diciembre de 1943 en la que anunciaba, entre otras, dieciséis vacantes de tenientes de Infantería y 8 de Caballería en las Fuerzas de Policía Armada y Tráfico, dependientes de la Dirección General de Seguridad, en el sentido de que pueden aspirar a ocuparlas los subalternos de dichas armas presentes en filas.

**Parece que los alemanes intentan arrojar al mar a los aliados**

Londres. -- Los pilotos de reconocimiento aliados han observado mucho movimiento de tropas y material en las inmediaciones de las carreteras detrás de las líneas alemanas y en otros sectores de la cabeza de puente, lo cual hace suponer que el mariscal Kesselring se dispone a realizar una nueva ofensiva en este sector. Se espera que los alemanes intenten por tercera vez arrojar a los aliados al mar.

**FRIOS Y LLUVIAS EN ESPAÑA**

**EN MADRID A CINCO BAJOS CERO, EN BARCELONA A SEIS, EN TARRAGONA A SIETE Y A CATORCE EN SEGOVIA**

Linajes. -- Hace un frío intenso. Anoché cayeron algunos chubascos y desde la madrugada nieva sin cesar. El beneficio que los campos recibirán con el agua caída es inmenso.

Murcia. -- La tan esperada lluvia ha empezado a caer. Desde las primeras horas, y con gran júbilo de todos, llueve. Las cosechas acaso se salven.

Ha disminuido algo el frío crudísimo de los anteriores días. En la zona alta de Pantana y Fuensanta, están las sierras nevadas y en alguna parte del río ha caído una nevada tan intensa que aun no se han producido los deshielos.

Se espera se generalice la lluvia y se extienda a toda la provincia y que los pantanos se embalsen.

La Línea de la Concepción. -- Desde la doce de la noche de ayer llueve levemente en toda la región pero sin cesar. En la mañana de hoy la lluvia ha arreciado y a la una menos cuarto continúa lloviendo.

Vigo. -- El frío ha aumentado considerablemente y las más bajas temperaturas de invierno se han registrado en la madrugada de hoy.

Antes de mediodía cayeron copos de nieve, hecho rarísimo en estas tierras. Más tarde salió el sol, bajando la temperatura.

Jaén. -- En las primeras horas de la mañana de hoy ha comenzado fuerte nevada. Durante la noche anterior llovió insistentemente.

El observatorio local prevé un régimen de lluvia y nieve por largo tiempo.

Barcelona. -- Continúa la ola de frío en Barcelona y alrededores. El termómetro hoy ha marcado seis grados bajo cero.

Durante la mañana cayeron copos de nieve. El servicio meteorológico anuncia nevadas en todo el nordeste de España.

Santander. -- En la capital ha nevado muy fuertemente durante la mañana de hoy. En las aldeas la nieve cubre los campos por cuyo motivo no puede salir el ganado a pastar.

Para salvar la grave situación que se plantea por esta causa el Gobernador civil ha realizado gestiones cerca de Burgos, Palencia y Valladolid con el fin de que envíen lo más rápidamente posible los vagones de paja que están preparados.

Oviedo. -- Prosigue el temporal de nieve en toda la provincia.

En la capital durante la mañana nevó intensamente cubriéndose las calles de una capa del espesor de 20 centímetros. A primera hora de la tarde

**CORTES ESPAÑOLAS**

El "Boletín Oficial de las Cortes Españolas", en su número 39, publicado hoy, inserta: El dictamen redactado por la Comisión de Hacienda sobre el proyecto de autorización para contratar, por concurso, la explotación del Monopolio de Tabacos.

El dictamen redactado por la Comisión de Hacienda sobre el proyecto de autorización para contratar, por concurso, la explotación del Monopolio de Tabacos.

Igualmente, el emitido por la Comisión de Agricultura, señalando las circunstancias que han de concurrir para que prospere la acción de desahucio de fincas rústicas, para cultivo directo y personal.

Asimismo, otra de la misma Comisión fijando en seiscientos

ochenta millones de pesetas el crédito que ha de darse para continuar la labor de trono forestal del Estado.

En la sección de otras cuentas de algunas comisiones en la lista de adscriptores y de la adscripción de la Comisión de Hacienda Luis Hermida Higuera.

La Sección de Justicia aprueba el 2 de marzo de 1944 y media de la tarde de taminar acerca del proyecto sobre el restablecimiento de la jurisdicción contencioso-administrativa.

**Memorandum de Roosevelt a Stalin sobre la cuestión polaca**

Washington. -- La visita realizada anteayer al Presidente Roosevelt en la Casa Blanca por el Embajador soviético, Gromyko, ha dado lugar a numerosos comentarios en los círculos diplomáticos norteamericanos.

Algunos comentaristas creen que la visita estaba relacionada con un supuesto memorandum enviado por Stalin pidiendo un rápido desarrollo de la polaca.

Otros estimaban que la visita se refería a la finlandesa. Oficialmente, no se referencia de lo trató entrevista.

Es ciertamente pensable que buques nipones superiores a la de los submarinos americanos, pero los japoneses está unidos sus dirigentes y no les da miedo seguir el ejemplo de otros pueblos de calificados que sufren duro tiempo.

Ya el almirante Torgue en el curso de la flota rusa en la 1906, que había costado algunas pérdidas al Japón, comenzó. "Esto es lo que quiere decir cuando debe darse cuenta el camino hacia la victoria muchos sacrificios que los casos se pueden dar que las unidades no han sido perdidas porque el enemigo ha chazado y las fuerzas han obtenido la victoria.

**El mando japonés no oculta las dadas sufridas**

Tokio. -- El hecho de que el cuartel imperial comunique siempre todas las pérdidas que el Japón sufre en el curso de los combates en las aguas de las Carolinas es considerado por el almirante Gasavara, en el diario "Yomiuri Hoehi", como característica del espíritu que predomina en la dirección de la guerra en el Japón.

Ya el almirante Torgue en el curso de la flota rusa en la 1906, que había costado algunas pérdidas al Japón, comenzó. "Esto es lo que quiere decir cuando debe darse cuenta el camino hacia la victoria muchos sacrificios que los casos se pueden dar que las unidades no han sido perdidas porque el enemigo ha chazado y las fuerzas han obtenido la victoria.

**El mando japonés no oculta las dadas sufridas**

Tokio. -- El hecho de que el cuartel imperial comunique siempre todas las pérdidas que el Japón sufre en el curso de los combates en las aguas de las Carolinas es considerado por el almirante Gasavara, en el diario "Yomiuri Hoehi", como característica del espíritu que predomina en la dirección de la guerra en el Japón.

Ya el almirante Torgue en el curso de la flota rusa en la 1906, que había costado algunas pérdidas al Japón, comenzó. "Esto es lo que quiere decir cuando debe darse cuenta el camino hacia la victoria muchos sacrificios que los casos se pueden dar que las unidades no han sido perdidas porque el enemigo ha chazado y las fuerzas han obtenido la victoria.

**Audiencia del Nuncio a los propagandistas católicos**

Madrid. -- El Nuncio de Su Santidad ha recibido en audiencia al Presidente del Consejo de la Asociación Católica Nacional de Propagandistas y Centro de Estudios Universitarios filial de aquella.

Martín Sáez expresó al Nuncio la gratitud de la Asociación por la paternal complacencia de S. S., tan elícidamente expresada en carta de Su Eminencia el Cardinal Secretario de Estado dirigida a los Propagandistas. En la referida carta se dice que la actividad de la Asociación de Propagandistas es una de aquellas que consuelan al Augusto Pontífice entre tantas ansias y tantos dolores.

El Nuncio agradeció los sentimientos de gratitud de la Asociación por el informe remitido a S. S., que no era otra cosa que una relación de los trabajos de los Propagandistas Católicos que el Padre Santo de antiguo conoce y de los que se ha complacido vivamente por el gozo, alivio y consuelo que produce en su corazón.

El Nuncio dió su bendición a los presentes, reiterándoles sus servicios que prestan a la Iglesia y a España.

**Psikivi sale en para Helsinki**

Estocolmo. -- Julia ha marchado en avión hacia con dirección a Helsinki.

**BREVES NOTICIAS TELEGRAFICAS**

**COMBATE AERONAUTICO LAS CERCANIAS DE CAIRO**

El Cairo. -- Las fuerzas R.A.F. han huido y el enemigo de cinco máquinas, escoltado por diez y avión.

Tres aviones enemigos derribados. El convoy navegaba Heraklion.

**49 BOMBARDEROS DESTRUIDOS SOBRE MANIA**

Berlín. -- 49 bombarderos norteamericanos han derribados sobre el sur de Alemania, según las últimas comunicaciones recogidas el día de hoy.

Se considera que la mitad de la fuerza realizó el ataque.

**ATAQUE A LAS ISLAS NAWAS**

Washington. -- Una acción de portaaviones norteamericanos ha atacado a las Marianas.

Se emplearon varios tipos de aparatos. La isla Parry quedó ocupada en el día completándose así la de Alolon Eniwetok.

**ALARMA EN LONDRES**

Londres. -- Esta mañana se dio la señal de alarma quinta vez en el curso de cuatro noches últimas.

El cañoneo no era de primeros momentos sino como los días anteriores, fue luego aumentando intensidad.

**FELICITACION DE CHALISTIN**

Londres. -- El primer ministro ha enviado un telegrama de felicitación personal con motivo del XXV aniversario de la creación del rojo.

**LLOVERA. COMPEÑA PARA DE LOS PLUMAS**

Madrid. -- En el curso del Campeonato de pesos plumas, el capitán Llovera ha sido nombrado campeón de la categoría, tras haber superado a Jibar, en el segundo round.

**CORREO TRANSMISIVO**

Cuero, Goma y Llovera con garantía. Pelo camello leguero. Equipos para maquinaria agrícolas con sin-fin.

Manufacturas E.R.I.C.A. S. Paseo Isabel II, BARCELONA

**El nuevo establecimiento**



Tiene el gusto de ofrecer al público en general SU EXTENSO SURTIDO DE

**Material eléctrico y aparatos radio-receptores**

Su personal especializado en reparaciones radio

Así como su ya famoso aerodinámico

**GENERALUZ (Patente 155128)**

En su local social: Calle de San Miguel, n.º 7

Advertisement for 'Sublime Perdon' featuring images of models and text: 'Realte Moderno HOY', 'Blanchette BRUNOV', 'Pierre LARQUEV', 'Orador: Charles SPAAK', 'SUBLINE PERDON'

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off and illegible.